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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE 
DISTRITO SUR-ESTE CELEBRADA EL DÍA DIECISIETE DE ENERO DE 2007 
EN PRIMERA CONVOCATORIA 
 
 
En la Sala de Reuniones de la sede de la Junta de Distrito Sur-Este de Móstoles, siendo las 
diecinueve horas y cuarenta y cinco minutos del día diecisiete de enero de dos mil 
siete, previa citación, en primera convocatoria,  
 
Queda abierto el acto: 
 

SUMARIO 
 

1. APROBACIÓN SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR DE FECHA 15 DE NOVIEMBRE DE 2006  . 

Examinada el Acta del día 15 de noviembre de 2006, la misma es aprobada por 
unanimidad. 

 

2. PROPUESTA DE ACUERDO DEL CONSEJO DE DISTRITO SUR-ESTE 

DE FECHA 20 DE DICIEMBRE DE 2006 SOBRE ESTUDIO DE 

VIABILIDAD DE REMODELACIÓN ZONA DE LA C/ HELSINKI DESDE 

C/ VERACRUZ A C/ NUEVA YORK CON ACCESOS A C/ BOLIVIA Y C/ 

PERÚ, PARA SU INCLUSIÓN EN LOS PRESUPUESTOS 

PARTICIPATIVOS DEL 2007. 

Seguidamente se pasa a dar lectura a la Propuesta elevada a Pleno por el Concejal 
Presidente del Distrito 3 Sur-Este, con el siguiente contenido:  

 
 “1º Proposición de urgencia presentada por el Sr. Presidente del Consejo, sobre estudio 
de viabilidad de remodelación zona de la C/ Helsinki desde C/ Veracruz a C/ Nueva York 
con accesos a C/ Bolivia y C/ Perú, para su inclusión en los Presupuestos participativos 
del 2007.” 

 
“2º  Elevar la mencionada proposición al Pleno de la Junta Municipal de Distrito, dando 
cumplimiento a lo establecido en el artículo 156.1 del Reglamento Orgánico.” 

 
Sometido a votación, el acuerdo es aprobado por unanimidad. 

 
3. PROPUESTA DE ACUERDO DEL CONSEJO DE DISTRITO SUR-ESTE 

DE FECHA 20 DE DICIEMBRE DE 2006 SOBRE 

ACONDICIONAMIENTO DE LA CALLE UBICADA ENTRE LA AV. 

CARLOS V Y LA AV. DE LA ONU (PARTE LATERAL LICEO 

“VILLAFONTANA”). 
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Seguidamente se pasa a dar lectura a la Propuesta elevada a Pleno por el Concejal 
Presidente del Distrito 3 Sur-Este, con el siguiente contenido:  

 
“1º Proposición del Concejal Presidente sobre acondicionamiento de la calle ubicada 
entre la Av. Carlos V y la Av. de la Onu (parte lateral Liceo “Villafontana”).”  
 

“2º  Elevar la mencionada proposición al Pleno de la Junta Municipal de Distrito, dando 
cumplimiento a lo establecido en el artículo 156.1 del Reglamento Orgánico.” 

 
Sometido a votación, el acuerdo es aprobado por unanimidad 

 
4. PROPUESTA DE ACUERDO DEL CONSEJO DE DISTRITO SUR-ESTE 

DE FECHA 20 DE DICIEMBRE DE 2006 SOBRE 

ACONDICIONAMIENTO DEL TERRIZO SITUADO DETRÁS DE LA 

PARROQUIA NTRA. SRA. DE LA ALEGRÍA. ENTRADA POR C/ 

CAMINO DE LEGANÉS. 

Seguidamente se pasa a dar lectura a la Propuesta elevada a Pleno por el Concejal 
Presidente del Distrito 3 Sur-Este, con el siguiente contenido: 

 
“1º  Proposición del Concejal Presidente sobre acondicionamiento del terrizo situado 
detrás de la Parroquia Ntra. Sra. de la Alegría. entrada por C/ Camino de Leganés.” 
 
“2º  Elevar la mencionada proposición al Pleno de la Junta Municipal de Distrito, dando 
cumplimiento a lo establecido en el artículo 156.1 del Reglamento Orgánico.” 

 
Sometido a votación, el acuerdo es aprobado por unanimidad 

 

5. PROPUESTA DE ACUERDO DEL CONSEJO DE DISTRITO SUR-ESTE 

DE FECHA 20 DE DICIEMBRE DE 2006 SOBRE OBRAS DE 

ACONDICIONAMIENTO ACERAS C/ MONTECARLO, 1, 3, 5 Y 7. 

Seguidamente se pasa a dar lectura a la Propuesta elevada a Pleno por el Concejal 
Presidente del Distrito 3 Sur-Este, con el siguiente contenido: 

 

“1º Proposición del Concejal Presidente sobre obras de acondicionamiento aceras C/ 
Montecarlo, 1, 3, 5 y 7.” 
 
“2º  Elevar la mencionada proposición al Pleno de la Junta Municipal de Distrito, dando 
cumplimiento a lo establecido en el artículo 156.1 del Reglamento Orgánico.” 

 
Sometido a votación, el acuerdo es aprobado por unanimidad 
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6. RUEGOS Y PREGUNTAS. 

Ruego nº 1: se solicita la comparecencia del Sr. Concejal de Seguridad 
Ciudadana, Tráfico y Transportes o persona en quien delegue para el próximo Consejo 
de Junta, para tratar los temas de Transporte público en el Distrito. 

 
Pregunta nº 1: se solicita información sobre si hay algún tipo de subvención 

para soterrar un Transformador eléctrico (subestación o pequeña centralita) que hay en 
la Av. Alcorcón. 

 
Pregunta nº 2: sobre la “Campaña informativa de las Juntas de Distrito” 

aprobada en Pleno del 20 de septiembre de 2006.  
 

  

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Presidente se levanta la sesión, 
siendo las diecinueve horas y cincuenta y tres minutos, extendiéndose la presente acta, que 
yo, el Secretario, certifico. 
 
 
 
 
 
 
 

EL PRESIDENTE     EL SECRETARIO 
 
 
 
 
 
 


